Se requiere una decisidén bien sea para mercadear o para vender un nuevo invento. Si el producto
es mercadeado, la siguiente decisidon es hacerlo a nivel internacional o nacional. Suponga que los
detalles de las ramas de resultados producen el arbol de decisiones de la figura. Para cada
resultado se indican las probabilidades y el VP de los costos y beneficios (reintegro en $ millones).

Determine la mejor decisién en el nodo de decisiones DI.

Soluciones de un arbol de decisiones con
valores presentes establecidos.
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Son valores esperados para cada
alternativa de decision.
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